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REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR 
WALDELI GARCIA ROCHA, PELO PROFISSIONALISMO E BELO 
TRABALHO REALIZADO COMO CABELEIREIRO EM NOSSO MUNICÍPIO 
 
 
 

Requeremos à Mesa, ouvido o plenário e 

cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, 

voto de congratulações e aplausos ao Senhor Waldeli Garcia Rocha, pelo 

profissionalismo e belo trabalho realizado como cabeleireiro em nossa urbe. 
 

Waldeli ou simplesmente “Delly” como é 

carinhosamente tratado, trabalha no ramo a mais de dezessete (17) anos e há onze 

(11) anos esta estabelecido na Rua Jose Vieira da Cunha e Silva, 817. 
 

Para tornar-se um bom cabeleireiro, é necessário 

ter bastante interesse por estética e estar sempre ligado às novas tendências de 

cortes, tinturas e cremes para compreender o gosto do cliente e sugerir novas 

idéias. Características desejáveis: bom senso estético, habilidade para lidar com 

objetos pontiagudos, boa visão, capacidade de concentração, detalhista, buscar 

sempre a perfeição, boa capacidade de comunicação, para interagir com o cliente e 

saber o que ele realmente deseja, manter-se sempre atualizado das novas 

tendências.  
 

 Profissional comprometido com sua profissão, 

esta sempre se atualizando, e possui um forte carisma, um verdadeiro dom na arte 

de cortar os cabelos.  
 

O mercado de trabalho dos cabeleireiros é 

exclusivamente do setor privado e é bastante competitivo, por depender da 

qualidade de seus serviços, visando atrair mais clientes.  
 

Uma área que cresce bastante é a dos salões de 

beleza, que agregam vários serviços estéticos em um só lugar. Assim, o cliente acaba 

conhecendo mais de seus serviços e tornam-se clientes cativos do salão, pois, se for 

bem gerenciado e administrado, terá tudo o que ele precisa na área estética. Além 

disso, é uma opção segura de remuneração, ao passo que o autônomo depende 

exclusivamente da alta frequência para conseguir o lucro, mesmo em períodos de 

diminuição da demanda. 
 

Dedico a você amigo Dely uma Oração: Deus, 

muito obrigado, pelo dom de minhas mãos, que me aperfeiçoou, para poder levar 

alegria e encantamento a todos àqueles que procuram confirmar a beleza de vossa 

criação. 
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Muito obrigado, pela inspiração, proteção e 

reformulação que consigo fazer em cada um. Obrigado por guiar minhas mãos para 

que eu segure com firmeza e profissionalismo, os instrumentos que me permitem 

realçar a beleza.  
 

Obrigado pela confiança que me depositou em 

poder demonstrar e confirmar a beleza, originária de cada cliente. Que a minha 

boca, profira somente palavras positivas e que a autoestima de meus colegas e 

clientes, se eleve cada vez mais.  
 

Que a ética profissional alojada em minha alma, 

seja a principal ferramenta do meu trabalho. Que a profissão de cabeleireiro por 

mim escolhida, continue sendo abençoada por ti, da qual consigo sustentar minha 

família.  
 

 Assim sendo, a cidade de Assis, neste ato 

representado por seu Poder Legislativo, verdadeiro signatário dos anseios 

democráticos da sua sociedade, congratula-se com “DELY” e o aplaude 

efusivamente pelo admirável trabalho realizado como cabeleireiro em Assis.  
 

Que seja encaminhado ofício ao homenageado, 

dando-lhe ciência do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este 

Legislativo, em nome do povo assisense. 

SALA DAS SESSÕES, 12 de agosto de 2013. 
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